AITANTHXEIX

OEMA 1o

1.3, 2.y, 3.0, 4.y, 5.P
6. oA, BA, yX, 0%, €X

OEMA 20

1. Zwot givon n TpdTacn (y).
[oybet:

T SO N SRR IS NN (e
K—zla) n K—2(mr) (r) n K—zmr 7 n K—2mv

2. a. Av petd vy kpovon to chpate X; Kot X, KvoOvTol Ue Tay0TNTEG 0 KoL 15 , OVTi-
GTOLY(0, TOTE TPEMEL VO, LOYVOVV Ol GYECELS:

V=0, (1) xou 0v,=0; (2)
A6 TV apyn OTNPNONG TNG OPUNG, EYOVLUE:
Pormom) = Pogezay N My +mavy, =mp;+myvsy M, Moyw tov (1) ko (2),
mup,+mv,=mp,+muv; N m@w,—v,)=m,0;—v,) N, ened v;#0,,
mp=m, 3)

B. H olun KivnTikn evépyela TOL GUGTILATOS TOV dVO COUATOV TPV Ad TNV KPOLOT)
elvau:

, 1 L n
Koypny=K;+K, M K mpi+=muw; M, Aoyo mg (3),

oA(mpv) = 5 D)
1 2,2
Koi(npzv) =§m1(vl +1)2) (4)

H ohuc kivntikn evépyeta Tov GUGTHLATOG TOV 0V0 COUATMVY LETA TNV KPOLGT Eivat:

’ /7 7 1 ’ ]- ’ 4 7
Koz =K1+ K> M Koz(ﬂma):§m1v12+§m2022 1, Aoyo tov (1) kot (2),



1 L oa s
K m3 +5muwi 0, Moye mg (3),

ol(ueta) :5 2
K =L w? 403 5
oA(uera) — 2 m(l)] 1)2) ( )

Ao T1c oyéoelc (4) xat (5) TpokvmTEL OTL:

Koi(npzv) = Ko/l(/wm)
Apa,  Kpovon €ivor ELUCTIKY.

—e

a. Katd ™ d1ab6haon oto onpeio A épovpe:

T , T , 45° ,
ZZ—éj:n M nﬂ51=% il 77#51=WT N, enewdn 6, =9,,
45°
nusy =" (1)
Katd t 61d0raomn oto onpeio I, n kpiowun yovia sivo:
_1
MHOer = )

Enedn eivan nu45° < 1, amod tig oyéoeig (1) xat (2) maipvovpe:
77/"52 < 77/’“90;’ ﬁ 52 < 90r
Apa, n axtiva Oo e£EADEL amd TV TAGK Y0PiC VO VTOGTEL EGOTEPIKT OVAKAOCT).

B. Ioyvovv o1 oyéoels:
T _ e _ .,

, Kow 0; =0
o, nus, e

Apa, &ovpe:
nue=nur; M @=m;

Enopévmc, n mpoonintovoa kot n e&epyduevn axtiva sivat ioec.



OEMA 3o

a. Eotw [ 1 ouyvotnTo ToL f0u IOV EKTEUTEL 1) GEPNVE TOV TEPUTOAKOD Kol fp M
GLYVOTNTA TOV YOV TOV AKOVEL O TapatnpNING B. Emedn o mapatnpnmge B akovel Nyo
BapHtepo amd avtdv Tov akoveL 0 TapotnpNc4, Oa eivan f, > f . AvTO onpaivel 6Tt
N ardotacn petadd e mnyng Kot tapatnpn 4 pewoveton ( f, > f ), EvO N amdceToon
petagv g mnyng kot mapatnpnt B avEavetor ( [, < f ). Apa, 70 mepimorikd Kiveital
POS TOV TOPaTHPNTI A.

=e w

B. Av 10 mepuroAkd NTav axivinto (akivntn wnyn), ot akivntol mopatnpntéc A ko B Oa
axovyav T cvxvOTNTA f¢ TOL NXOL TNG TNYNG, dNANIN:
S ,; =f B, = fs
H ovyvomrta f, tov f)ov mov akovetl o mopatnpntg 4 diveton omd ) oyéon:
, V=D ,
—fs N fs=—"f, N fs=400Hz
Vg v

fa=

Apa, givat:
fi=1fs=400Hz

v. Eme1dn] 1o mepuroikd (m mnyn) amopokpuveTol omd Tov akivinto tapotnpnt B, n cuyvo-
TNTO TOL YOV TOL OKOVEL EIVOL:

5=

(%

.fS ﬁ .fB =37798 Hz
Dtog



OEMA 40

T77777777777777777777777777, 7777777777777777777777777777777777777, 777777777777, 7777, 7777777777777777777777777777777;

a. ATO TNV 1GOPPOTI0 TOL COUATOG EXYOVLLE:
2F,=0 " ow=01 1 T,=mg N T,=40N
ATO TV 100ppOTiA TOV GLGTNUATOS TOV COUATOV X, Kot X, EXOVUE:
2F,=0 M T,=w,*tw;+F,; NemednT,=T,, T,=w,+w;+Ky, 1
y, = T - W[é — W 4
‘Ecto y, n cvoneipmon tov ehatnpiov, 6tav 10 copa X; povo tov toopponel. Ioyvet:

2F, =0 m ws=Ky, M mg=Ky, 1 yﬁ%g N y,=0/m

V= 0,Im

Apa, 10 TAATOG TG TOAGVTOGNG TOV GMOUaTog X5 gtval:
A=y, +y, M A=02m

‘Ecto ¢, n apyikn @domn g tardvtoons tov cvothpatoc. H eiomon tng anopdkpouvong
gtvot:
y=Anu(wt+9y)

O¢tovtag t =0 xar y = A, naipvovpe:



, , T
A= Anup, 1 77#(00277#% e =7

H mepiodog ¢ toldvtwong etvat:

m , 1 , T
T=2m,|" = /7 T="7
T K n I'=2x 700 il 5s

Apa, n e&lomwon g amopdkpuvong elvat:

2n
T

5

B.'Ecto a,, 10 LETPO TNG EMTAYLVONG TOV COUATOV X KOl 25 KUl Oy, TO UETPO TNG Y®-
VIOKNG EMTAYVVONC TNG TPOYaALaC:

y=0,277,u(2—ﬂt+£) n y=02nu

T . _ T
T 5 t+§ n vy 0,217,u(10t+2) (S.I)

Yo 70 Z‘[ : Wi _Tl,: m;acy ﬁ T],: Wi —m ey
’ 7 4
Y to 25 T,—w,=ma.,, M T,=w,+msa,,

Yoo TV tpoyakio: RT) —RT, = Ia,,, 1

Rw; —m;a., )— R(w, + m;a,, )=%mRZ%
— — _ _mdcy ; _ 2(my—my )g ,
m;g—m;Quy — My §— Ny Gy, = > N ae _2m,+2m2 o il
mlg_mZg:mlacm_MZacm-l_% ﬁ ac,,,=2,5m/sz
Etvau:
Gon = Oy R 0 O =2 1 0ty = 12,5125
Apa:
w=a.t T emedh =L, w=I125% § w=Fradls
yov > 4 5 y 20 8
v. Etvau:

LZLEI-"_LZz +LTP0X f] L:mIUR+m2UR+ICU’ ﬁ

2

L=m,acmtR+m2acmtR+%mR2aymt i L=4+2+2 1 L=gkg™



